



Сегодня состоялось заседание коллегии следственного управления, посвященное эффективности антикоррупционной деятельности.

В настоящее время усилия практически всех ветвей власти, и, прежде всего, правоохранительных органов направлены на борьбу с коррупцией.

Сегодня, 23.03.2009 года состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области, посвященное эффективности антикоррупционной деятельности следственного управления, состоянии работы по раскрытию и расследованию преступлений коррупционной направленности, в том числе и связанные с незаконным захватом чужого имущества (рейдерством).

Открывая заседание коллегии, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Богданов Владимир Викторович отметил, что борьба с преступлениями коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений в деятельности следственного управления.

Складывающаяся криминальная ситуация и прогноз ее развития требует совершенствования усилий следственных органов по борьбе с коррупционными преступлениями.

Несмотря на то, что удельный вес таких преступлений невелик, они существенно влияют на общую оперативную обстановку и, как правило, имеют большой общественный резонанс.

Так, в 2008 году следователями следственного управления рассмотрено 114 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, совершенных должностными лицами и служащими органов государственной власти.

За истекший период 2009 года поступило 32 сообщения о преступлениях указанной категории.

По результатам проведенных проверок следователями следственного управления было возбуждено 16 уголовных дел (необходимо отметить, что за весь 2008 год было возбуждено лишь 19 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности). В суд направлено 3 уголовных дела рассматриваемой категории.

Далее, Богданов В.В. пояснил, что следственным управлением постоянной основе проводятся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

мероприятия, направленные на повышение уровня взаимодействия следователей и оперативных сотрудников, а также обеспечение качественного оперативного сопровождения расследования уголовных дел данной категории до вынесения приговоров.

По всем уголовным делам коррупционной направленности обеспечено квалифицированное планирование следственных действий совместно с оперативными сотрудниками УВД Мурманской области и ФСБ России.

Наиболее сложные и актуальные дела принимаются к производству следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления.

Для выработки единообразной следственной практики, решения вопросов о квалификации, объеме обвинения, по наиболее сложным уголовным делам в территориальных органах прокуратуры проводятся межведомственные совещания с участием руководителей следственных отделов и следователей, в производстве которых находятся уголовные дела.

Накапливается опыт совместного рассмотрения оперативными сотрудниками и следователями следственного управления материалов дел оперативного учета на стадии их реализации.

Активно используются возможности взаимодействия со средствами массовой информации для наиболее широкого освещения результатов работы по противодействию коррупции.

Подводя итоги доклада, и.о. руководителя следственного управления Богданов В.В. признал работу следственного управления по данному направлению деятельности удовлетворительной. Вместе с тем, в связи с особой актуальностью рассматриваемой проблемы, потребовал от руководителей следственных отделов усилить контроль за законностью и обоснованностью решений, принимаемых по уголовным делам о должностных преступлениях, принять меры по совершенствованию данной работы, а также обеспечить эффективное взаимодействие между сотрудниками всех правоохранительных органов.

23 Марта 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797708>